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Zusommenbqu Behölredrogwoge n 4*20.
l. Puffer befesligen. Die Puffer werden in die om Wogenoufsolz (nichl Wogenboden) hierfOr

vorqesehenen-Bohrungen gesteckt und die nodr innen 0berstehenden Ansötze mil einem wornr-
oemlochten Såroubeniieher umgeschmolzen. Schroubenzieher zunöchst nur möBig erwörmen,
Jm Oberhitzen und Verbrennen der Puffer zu verhindern. Gegebenenfolls weitei erwörmen,
bis dos Plostikmoteriol sich gerode verformen l68t. Auf einer Seile wird mit den Puffern ouch
dos Gelönder om WogenoufJotz befesligt.

2. Wosenoufsolz ouf Wogenboden legen und die durch den Wogenboden hindurchrogenden
Lqpöen umlegen. Der Wogenoufsolz wird hierbei zweckmöBigerweise ouf der Oberflöche on
eniipredrender Stelle gesl0tzl (Abb. l).

3. Kupblunoen zusommenbouen (Abb. 2).
4. Kubblunö om Wogenboden befestigen. Hierbei muB der Splint gonz kurz umgebogen werden,

so"doB-zwischen Kupplung und Wogenboden nur geringes Spiel entsteht. Der Kopf des
Splintes sollte dobei gegen eine Unterloge z. B. Bleisiiftende) gedr0ckt werden.

5. Feder zwischen den beiden Kupplungen einhdngen und Hoken leidrt zubiegen (Abb. 3).
6. Rodsötze in die Loqer einselzen.
7. Trogb0get durö die oberen Oftnungen bis ouf etwo holbe lönge in die Behdlter einfOhren.

Noch innen 0berstehende B0gelenden umlegen.
8. Behölterdeckel unter Verwendung von Plostik-Klebstoff in den Behölter einsetzen.
9. Sdiebebilder so longe in Wosser legen, bis sich dos Bild verschieben löBt (elwq I Minute).

Etikett ous dem Wosser nehmen, fl0chtig obfropfen lossen und mil Zeigeftnger und Doumcn
dos Schiebebild einige Millimeter 0ber den Popierrond sdrieben. Dos 0berslehende Ende
des Sdriebebildes ouf die zu dekorierende Stelle dr0den und dos Popier unler dem Schiebebild
wegziehen. Dos Schiebebild sodonn mil nqssem Finger ondr0cken.

rr:
Assembling Tonk Contoiner Truc.k 49!10.
l. Fii the buffers, viz. inserting them in the holes provided for the purpose in the top floor

of the frome; the lugs prolruding towords the inside should then be melted down by meons
of o heoted screw-driver. This should in the first inslonce only be heoted up moderolely in
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Fis. I

order lo guord ogoinst overheoling ond scorching of the bufiers. lf necessory heol up ogoin
iust sufflclently uhtil the plostic moferiol will ollow squoshing. The roiling is ftxed to fhe
floor of lhe wogon on one side with the buffers.

2. Ploce lhe lop floor upon the bose of lhe truck ond bend over lhe lugs penelroting through the
bose. In so doing il is helpful to rest the top floor upon o flol support (fig. l).

3. Assemble the couplings (fi9. 2).
4. Affix coupling to floor of iruck. For this purpose the split pin should be bent over quife

shorl, so os tö leove only little ploy between coupling ond wogon floor; it is helpful to press
the heod of the split pin ogoinst o holder (such os lhe end of o pencil).

5. Engoge the spring belween lhe two couplings ond lightly bend over the hook (fig. 3).
6. Engoge the wheels ond oxles in their beorings.
7. Inserl lhe corrying brockel through the lop openings in lhe contoiners down to obout holf

length. The brocket ends proiecling inwords should then be folded over.
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Kupplung zvsommengebout.

Coupling ossembled.

Crochet mont6.

Engonche ormodo.

Aggonciornenfo montolo.
Koppel monlerol.
Kobling monleres.
Koppeling gemonleerd.
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Fis.3

Wogen von unten mil eingehdngter Feder.
Wogon f rom underneothwith spring clipped in.
Wogon vu du dessous ovec ressorf monf6.
Porte inlerior del vog6n con muelle engon'
chodo.

Vogone dol di sotto con mollo oggonciolo.
Vogn underilrån med inmonterod lidder.
Vognunderside med indsol lieder.
Onderoonzichl wagen mel öevestigdd lrek-
veet.



g. Inserl the cover of lhe contoiner,in.position, usin.g plostic,cement.
ö. 'ii;".ä i'tiäiid"ltäi ln-'"åt"r until tlie pictuie wiii inove (obout l..minu.te);.then toke it ouf of" ;il;;"i;;,'åirå* ro årip tör o brief måment-ond push.il ö few millimelres beyond lhe. edge of

lhe popei, using index ond thumb. Press lhe -prolectrlg end of_fhe tronster uPon tne spoce

iä-U5-iäå.äiåif oäJ puti the poper beneolh ttie lionsfe-r owoy. Then press lhe lronsfer home

with o wet ffnger.

3.ln
Montcge du wogon ploteforme chorgå de conloinerc.
l. Fixer les fomoons. Pour celo inlroduire les tompons dons les petils trous pr6vus.dons lo" oiäiätoiäåä,i",åäon. D'un cöt6 il fout fixer lo römpe ö_l'oids des lompons; {ondre lo portie

äes lqmpons qui äåposse ö I'oide d'un lourne-vis dtquffÖ. Eviter. deftr0lor les-fompons.por
;''t"'ä;i;;;oiöi d',in tåurne'vis trop droud; il suffit en efiel de chouffer lo motiÖre plostique
d so temp6roiure de romollissement.

Z. Ftäiei iä ptälätårre sur le ch6ssis et- recourb.er les longue.tles de ftxolion. Pour celle op€ro'
tion nous åonseillons de coler lo ploteforme ö I'endroit des longuetles.

3. Assembler les crochets d'olteloge (Fig. 2).
;: i=l;;;'ö;rb?äir äjärlelole ou-chdsiis a I'oid" des soupilles. Recourber.les soupilles de telle" ;;;6 qrtun toiUt"leu subiiste entre crochet et chdss'rs. Pour celo presser lo töte de lo goupille

conlre'un support lpor exemple I'extrömit6 d'un croyon).
S. Ä.cio-*"i1"'i";;di;ui deöx crochels d'otteloge;'recburber l6göremenl le crochet d'otloche

du ressort,
6. Infroduire les essieux dons leurs poliers.
7. i"iiååuirå O-måltie les supports'en U dons les ouverlures supårieures des conloiners el re-

courber ces supporls ö I'int€rieur des contoiners.
S. e-oiler les iou"ercles sur les conloiners d I'oide de colle pour moliåre plostique.
9. Tremper les dåcolcomonies dons I'eou (duronl une minuie environ) lYsqr'g Se.qu'on.,puas-se

d6pldcer I'imoge por ropport ou support; les retirer, les loisser 6goutter el.d6plocer I'imoge
åe'fogon qu'ell-e dåposså'lågåremeni'le supporl. Apposer,l'imoge ö I'endroil voulu U9 popier
;å;r;;irä-l;irlöe'er le viogon) et retiröi le support; bien oppliquar I'imoge ö I'oide du

doigt mouillå.



Montoie del vog6n de recipientes 4jXL0.
1." 

l^,ir.:_lo,t-.lo_L":-i,_Lo:_ lo_q"r-:." introducen en los.ogu_ier.os previsfos po-ro ello en lo plolo-Tormo Inrermedro y. los extremos que poson -ol interior se doblon fundi6ndolos con undestornillodor colentodo. Se empiezö coientondo roaiiåaomentä-"i a"tr*;lii;å;;o fi; d;
ilrdy..:"s^t_9-'^to_og:.1" gueme.n po' excåio-d;-cät;;. _ru;öä'iä ,iöi,Jläräiiäi.,aä,'rio.oro,
.i:jt:-1y".|:gyg-o,gpfornlorse iustomenie er prdstico. En uno de lös extremos, so fiion o lävez en et bosttdor del vogön los topes y lo borondillo.

2.o Colocor lo plotoformo.iifermedio'encimo aäi 
-.näiii'ael 

vog6n y doblor lgJ leng0etos quelo otrovieson. Poro ellq e.s- conveniente opoyor aå 
-pioi;å;;o 

Inrermedro en un sitioopropiodo de su superficie (fiq. l).
3..o^ {Lmor los engo.nches (fig. 2f. -
4." 

IIE-91-"19.91.1? en el piso del vog6n. Poro ello, doblor uno pequ.efio longirud del posodor,
!:Lqlg_o .-TU,Y poco holguro entre .el engo.nche y. el mencibnodo piso.- Dichä- o[äiociondebrero reolizorse opoyondo lo cobezo del posoäor en olgo auro jp-.-äi.l'äi-ex'i|åo a"un ldpiz).

5'o Entre los dos enoonches tender el mueile y doblor ligeromenle los gonchos (fis. 3).6.0 Colocor los. eies-de tos ;uågål dö ;;;ä;; ån tos coiiör*. -" - -
/'" lnfroducir lo mitod de los extremos de los o-sos en los correspondientes oberturos de los
^ ^ recipientes y doblor lo porie qu" påio-ät inleriär.ö." Lolocor los fopos encimo de los recipientes empleondo pegomento de pldstico.9'o Poner lo colcomonio, en el ogu,o. horto'-que .iuedo cörrärse ro imoöen 

'iäiroximodomente
I minuto). Socorto. der oguo,-d-ioriå esiiirii-rn;;ö't-ri.;; un.poquiro der poper quequedo deboio de lo cotcoåonio. Ädtrårir-uiån'ro i#;;; å-pr'iondoto con et dedo åolodo.

:lt:
Montoggio delvcgone porto sertotoi 4qn.
t. Ilt-::l,",iI9tqin_q9111. I respin,genti,ve.ngono inseriti n-ei fori sullo contropiostro o tole scopo

Prevlstl, ed. i. giunti sporgenti oll'inlerno vengono fusi medionte un cbcciovite riscoldoio.Klscoldore iniziolmente con moderozione onde evitore il surriscoldomenlo e tä Uiuiiotuiodei respingenti. Eventuolmente riscoldore ulteriormenie fi;ch;--ia';;;;;iäle-piärriiJ'porro



essere modelloto. Do uno dei loti insieme con irespingenli onche il poropeilo viene fissotool fondo del vogone.
2 Posore lo conlropiostro sullo.piostro bose del vggone e copovolgere le linguette sporgentidol fondo del vo.gone. In tol modo lo contropiöstro verrä op[oriunämån-rå- i'issrirä ollo

superficie nei punti relotivi (Fig. l).
3 Montore gli occoppiomenti (Fig. 2).
'. !lT^9-t9_9]i.oggonciomenli ol piono.del teloio. Ciö focendo lo copigli.o deve essere ripiegofo

cortlsstmo in modo che Jro oggonciomenlo, e teloio risulti solo un -minimo gioco. Per qulstolo lesto dello copiglio dovrebbt esser premuto contro un iostegno (aö;; pe; ;;. io ästremitadi un lopis).
9. åppendere lo mo.llettq fro i due gonci.ripiegondo leggermente I'uncino (Fig. 3).6. lnserire gli ossi delle ruote nelle-relotivi seor.
7. Inlrodurre le stoffe portotili^otlrove.rso le.operlure superiori ftno o circo mezzo lunghezzo dei
^ serboloi. Ripiegore io porte finole delle stofie veiio-fl"te;;.- 

--
ö. lnserire il coperchio.d.el serbotoio usondo un odesivo plostico.
9. Tenere immerse nel!lg,cauo le,,decolcomonie finöö.' I'immogine .si loscio spostore (circo'l.minuto). Tos.tiere dott'öcquo I'ericheto, forto roliåomån]iisåi"iåioi"ä'roriTn-ååi"'t'iinro-

gln9. olcunl mllllmetrl tuori del.morgine. Premere lo decolcomonio sul punto'dddecororsi etogliere to corro. premere quindi regs'ermenre iJo"iät.ärä'"-iä åäi'jiöH;;;i.:' '-*'

Er
Byggsols storbehåtlorevogn 4920. 

o o o

l. B.uffertor pdsöttes. Bufferlor insöttes i borrningorno 6 vognsfloket odr onsotserno pö under-
sidon nilos med en uppvörmd skruvmeisel. Denno får icke voro för vorm, dö onsolierno kon
förbrönnos. -Ny uppviirmning ov skruVmeiseln ör ott föredrogo, ritti rjtosrmqr,äiäiäi-taräitormo slg. Pö den eno sidon föstes ocksö röcket med bufferlorno vid voonshoket.

2. Vognskorg -lpgges på vognsfloket -oc! de genom floket nedskiutoriäe nobborno bockos.
- uörage.nom för övre.vog^nsbotlen stöd pö öndomölsenligt sött (bild l).
3. Koppel monteros (bild 2).
4' Kopplet föstes vid'vognsfloket. ppi qoxsprinten sd otl end.osl obetydligt spelrum uppstdr mellon

.koppel och .vognsflok. Tryck döivid s'printhuvudet mot et unäerräg '(t. ei. 
-å[j; 

t,i ;;
blyertspenno).



9. ljg9"r hgns_q: in.mellon de bödo kopplen och hokor böios n6gor (bitd 3).o. nturpor Insoltes r logren.
7. Börbyglcr !nJa1o-q. i öppningorno uppe pö behöllorno med co. holvo löngden. Bygeldndor

bockos inuti behdllorno.
8. Lock till behöllorno limmos pö med olostlim.
9. Avlrycksb.ilder löggos ivott'en co. en minul .sö ott bilden kon drogos.ov. Eiiketten toges uppur vottnet oclr skokos ov. Med pekfingret och lummen skiules ovtry'cksbilden ;ds;;rniTlireie.över po.ppersko.nten. Denno del tryckis pö sin plots odi popperei diogäs o". ä"iri.ti6irä"n

tryckes fost med vött finger.

!T!
Byggesat beholder-tro nsportvo gn 4y20.
t. ||bL'.p^l-:fJ!l!!.!u,tf91e^stikkes igennem udboringerne på vognopsotsen.(ikke vognbunden),

og ,ounerenderne smeltes tlode med en opvormet skruefrekker. For ol undgd overhednino ootorbrendrng ot bufferne skol skruetrekkeren_ kun opvormes lel. Plosticmoleriolet kon dä le-ttormes. Pö den ene. side .fostgores gelenderet sämmen med buffeinJ pO-u6s;äpsotsen.
2. !.-g vosnopsorsen pö vosnbunden os--omboi roppenå, tor iåö"i;;ä"ö;";;r'iåöi6una"n.

Herved holdes vosnöpsolsän fost (fio.-ll.
3. Sommenbyg koblingerne (fig. 2}.
4. illlTs _koblingen n6.,v,osnbunden. Splitten md. kun omboies lidt, sdledes ot der mellenKoorrng 99 vognbund lkke opstör nogel pres. Mon trykker splittens hoved mod f. eks. enblyontende og baier let splittdns ben. -
?. l1=l_q.figarene mellem be'sge kobtinserne og boi hoserne tel (fis.3).
o. Inos@t nlutporrene I leterne.
7. Indstik bereboilen i behoiderens oversle åbning indtil co. holv lengde. Omboi de boileenderder roger indenfor beholderen.
8. lndset beholderld.get.i beholderne ved brug of plostic.krebestof.
7. Leg overtarrngsbrlledet sö. lenge i vond indtil.billedet kon skubbes. of (co. I minut). Togeliketten op of vondet, ottor dän rer oo -s!9! biiledåi ;öie-;;-;äo"Lr'-iäplrtoniäÅ ."alommel os.pesefinseren. Den frie endeät.uitteoef irynfiili aäioreringjn;Jå;:';ö'äpi;rfrekkes vek under billedet. Tryk billedet fost med en våd nngei.-
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Montoge loqdcilinderwogen 4920.
l. Buffers bevestigen. De buffers worden in de hiervoor beslemde goten von de lonoe bodem-

ploot (dus niei in het onderslel, woor de wielen in komen) gestoken cn oon de Sinnsnkont
wordt de pin met een wormgemookle schroevedrooier plotgesmollen. Aon de kont woor
treeplonken zitten, wordt..geliik!ijdi9 met dc buffers het biigevoegde hekie bcvcstigd,
Schroevedrooier oonvonkeliik slechts motig verwormen om overveihittinq en weäbronden von
de buffers te voorkomen. Zo nodig iels meer verwormen tot het plost-ic moleiiool zidr nel
loot vervormen. Aon 66n kont wordl met de buffers ook het hekje oon de wogenbodem
bevestigd.

2. Bodemploot en onderstel op elkoor leggen en de lippen von de bodemploot, die door het
onderstel heensteken, oon de onderkont ombuigen (fiS. l). Het verdient oonb'eveling hierbii
de bodemploot oon de bovenkoni te steunen.

3. Koppelingen in elkoor zeilen (fig. 2).
4. Koppelingen. oon wo.genbodem bevestigen. Hierbii moet de splitpen zo scherp mogeliik omge-

bogen worden,.. zodot tu.ssen koppelrng en..wogenbodem moor heel weinig speling kon
ontstoon. Om dit te bereike.n,.moet de kop (het oog) von de splitpen stevig ioräen oonge-
drukr (b. v. met het vlokke uiteinde von een pötlood). '

5. Veer tussen de beide koppelingen oonbrengen en hookies voorzichtig didrtbuigen (ftg.3).
6. Wielstellen in de logers plootsen.
7. Hongbeugels voor ongeveer de helft door de golen oon de bovenkont von de cilinder stekcn

en de uiteinden oon de binnenkont ombuiqen.
8. Deksels oon de ziikonten von de cilinders-mei plostic liim bevestigen.
9. Tronsfers. zo_ long in woter leggen, tot het plootle op h.el- popiör verschuifboor is (ongeveer

l. minuut). Tronsfer uit het wo.ter nemen, even loten uitdr'uppelen en. lusscn duim'en- wiis.
vinger het ploolie een poor millimeter buiten de rond von het'popier sclruivcn. Dit uitstekenäe
deel von het plootie op de te decoreren ploots drukken en hel iopier onder de resl vqn hel
plootie voorzichtig wegtrekken. Doorno het plootie met notte vinger nog eycn oondrukken.
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